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» Tentissd ei saa kiyttdi laskinta eikd mitdin lisimateriaalia.
« Kirjoita/piirrd vastauksesi selvisti.

i | a) Laske lukujen 5 ja -4 erotus binddrimuodossa tavalla, jolla digitaalilaite sen tekee.
Luvut ovat 4-bittisid. Tapahtuuko lukualueen ylittyminen?

b) Alla on esitetty kaksi eri tapaa tehdd 2-tuloisista OR-porteista 4-tuloinen. Vertaile niitd
keskeisten ominaisuuksien osalta.
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a) janniteohjattujen transistoreiden toiminta digitaalitekniikassa
b} mitd tarkoitetaan reunaherkiilld logiikalla

c) mitkéi ovat CPU:n tehtéviit

d) kvantisointivirhe.

3 Mit4 tarkoitetaan formaalilla suunnittelumallilla/-menetelmalla? Esitd esimerkki
kombinatorisen logiikan suunnitteluvuosta itse valitsemasi
esimerkin/suunnitteluongelman avulla.

4 Hahmottele tuntemasi audio-soittimen tllakaawo Toiminnallisen abstraktiotason saat jtse
valita. o




